



**WOJSKOWA SPECJALISTYCZNA
PRZYCHODNIA LECZNICZA SP ZOZ**
ul. Zegrzyńska 8, 05-119 Legionowo
tel. 381-25-25, fax. 261-866-972

Legionowo, dnia 22.05.2018 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 1/ZO/2018 na dostawę materiałów stomatologicznych

Informuję, że otrzymałem pytania do przedmiotowego postępowania.

PYTANIE NR 1:

Pozycja nr 11. Chlorchexydyna- Produkt wycofany przez producenta. Nie występuje produkt równoważny o takim samym składzie. Jak mam potraktować ten punkt?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokonuje wykreślenia pozycji 11 z Załącznika Nr 2 do Zapytania ofertowego. Nie należy wyceniać w/w pozycji, a jedynie wpisać 0,00 zł lub dokonać samodzielnie usunięcia tej pozycji.

PYTANIE NR 2:

Pozycja nr 20. Gutaperka - zamawiający podaje op. 60szt, gutaperka 2% pakowana jest w opakowania zawierające 120szt. Jaka ilość opakowań prosi zamawiający.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie Guteperki konfekcjonowanej po 120 sztuk.
W takim przypadku należy wycenić nie 10 lecz 5 opakowań zaznaczając jednocześnie, iż zaoferowano konfekcjonowanie po 120 sztuk. Wykonawca, który zaoferuje konfekcjonowanie a'60 sztuk musi wycenić 10 opakowań..